

ПРЯЖА немногим толще волоса, а разорвать ее не так-то легко. Шерсть? Но шерсть намного слабее. Даже нить из натурального шелка, не уступающую в прочности стальной проволоке, и ту разорвать в полтора раза легче, чем такую шелковистую, блестящую нитку. Если из такой пряжи связать шнур толщиной в сантиметр, на нем можно подвесить груз в десять тонн. Но прочность — только одно из достоинств этого материала, имеющего санитарно-гигиеническое применение.

Однажды был сшит костюм, который люди не только не боялись, но всячески стремились испортить. В нем старались завести моль, его магия, погружали в воду, подвергали действию кислот. Но моль его не брала, из воды он выходил сухим, кислоты не оставляли на нем следов. Пройдя через все испытания, вещь

была чиста и свежа, как новая. Костюм этот на вид и на ощупь был неотличим от шерстяного, ни одна овца не была острахи, чтобы изготовить его. Ткань, из которой его сшили, была сделана из нитронов — искусственного полимерного материала.

На всемирной промышленной выставке в павильоне «Химическая промышленность» можно увидеть такую ткань.

Всеми достоинствами нитронового костюма обладает и выставленная здесь пущистая, теплая, красивая кофточка — также из нитроновой продукции. Модница, которая спросила бы такую кофточку, или покупатель, пожелавший приобрести нитроновый костюм, сейчас еще вызвали бы в магазин удивление. Скоро, однако, такая покупка будет столь же обычной, как приобретение капризных чулок. Ведь капрон — также материал нового века, века полимеров, который уже наступил.

Многоцветный ковер, который не отличить от шелкового, но в котором нет ни одной шелковой нити. Его можно опустить в воду и вынуть из воды сухим. Как и нитрон, он не боится ни моли, ни кислот. Сделан он из хлорина. С этим полимерным материалом уже знакомы многие. Из него делают также лечебное белье, которое, соприкасаясь с телом, вызывает нитронную магнитную электрическую разрядку, способствующую излечению радикулита.

Анрид — родной брат нитрона и хлорина: все они созданы в одной лаборатории. На стендце его можно увидеть и в начальном виде — в полуопрозрачных кристаллах, и в изделиях.

Анрид, хлорин, нитрон — слова эти еще не успели попасть в словари. Очень скоро нам и не понадобится заглядывать в

«ГОРОД „СК“»

КОМСОМОЛЬСКОМ-на-Каспии называют в Азербайджане новый промышленный центр Сумгайт, привлекающий раскинувшийся на пологом морском берегу. Здесь — сердце химической и металлургической промышленности республики. Здесь выстроен завод синтетического каучука.

Сумгайти называют свой завод просто «СК». Но за этим коротким, всего из двух букв именем — многолетние поиски ученых, самоотверженный труд рабочих, инженеров, техников.

В 1952 году было пущено Сумгайти завод, который впервые в Советском Союзе стал получать спирт из нефтяных газов. В директивах XX съезда КПСС говорилось о замене пищевого спирта синтетическим. В 1955 году в городе Орске пущены заводы синтетического спирта. На опыте этих первенцев позже были построены более усовершенствованные заводы в Уфе, Саратове, Куйбышеве.

Все эти годы на Сумгайти заводе продолжались работы по дальнейшему уточнению условий технологического режима, велась доработка десятки

Писатели — химическим новостройкам

Из годовой продукции завода искусственного каучука, строящегося сейчас в районе Ставрополя, можно будет изготавливать различные изделия, которые можно выпустить на несколько предприятий вместе взятых. Это лишь один, может быть, самый яркий пример того, какой размах приобретает строительство предприятий химической промышленности Куйбышевской области.

А ведь, соответствуя решению майского Пленума ЦК КПСС тут будет построено около десяти предприятий такого же масштаба. Новокуйбышевский завод синтетического спирта, первый очередь которого пущена в производство, будет выпускать из дешевого природного газа огромное количество спирта.

Широкие перспективы обрисовал в своем докладе на состоявшемся на днях общегородском собрании куйбышевских писателей заведующий промышленно-строительным отделом обкома КПСС Д. Таков.

Обладающая огромными запасами нефти, газа, серы, различных сланцев, а также мощной гидроэнергетической базой Куйбышевская область стала вскоре одним из крупнейших химических центров страны. Тысячи и тысячи тонн тяжелых веществ, влияющих сейчас в эту важнейшую отрасль народного хозяйства, для писателей — запечатлевать трудовой подъем масс, отобразить величие этого.

Они это говорили в своих выступлениях, участниками собрания. Уже сейчас нужно начинать творческую разведку в этом направлении, — сказал Ю. Юртас. — Читатели художественных журналов, рассказов, стихотворений, писем, писем, в которых выражаются в жизни, мы можем наполнять материал для более фундаментальных произведений о людях великих строев.

Но конкретными соображениями этой связи поделились Л. Финик Г. Смирнов.

Собрание решило послать несколько писательских бригад на химические новостройки области. Литераторы будут проводить беседы с решениями майского Пленума ЦК КПСС, выступят перед строителями с тем, что проходит в писателями, писателями, создавать материал для поэзии и романов.

КУЙБЫШЕВ. (Наш корр.)

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛИТЕРАТУРНАЯ ГАЗЕТА

ОРГАН ПРАВЛЕНИЯ
СОЮЗА ПИСАТЕЛЕЙ СССР

№ 73 (3884)

Четверг, 19 июня 1958 г.

Цена 40 коп.

ЭКСПОНАТЫ НОВОГО ВЕКА



Словарь. Мы сможем изучить эти новые материалы непосредственно, в множестве разнообразных изделий, с которыми будем встречаться повседневно.

На снимке: старший экскурсовод В. Народицкая рассказывает посетителям павильона «Химическая промышленность» о перспективах применения нитрона.

Фото А. Липина

аппаратуры, разрабатывали способы защиты трубопровода и оборудования от сильной коррозии, внедрялась автоматизация. В 1957 году была введена в эксплуатацию вторая очередь предприятия: синтетический спирт ступит же, на заводе, разрабатываясь в каучук.

Установки-великаны со сложными переплетениями труб кажутся металлическими небоскребами. Их множество, каждая выделяется своим цветом — красным, голубым, кремовым... «СК» — это целый город. Здесь свои улицы, площади, пареули. Их то и дело пересекают поезда и машины.

Впрочем, об этом и о людях завода подробнее расскажут нам заместитель директора по технической безопасности Али Байрамов. Крепкого сложения мужчина с пышными седыми волосами, усыми, ведет нас по заводу и рассказывает о том, как на заводе изготавливаются газы, поступающие сюда, после сложнейшей обработки, превращаются в высокачественный каучук. Это и есть каучук. Эту ленту мощные вентиляторы сушат, специальные машины пудрят, и она, продолговатая, пройдет в печи, плавится в куски. Девушки в синих комбинезонах отрезают рулоны каучука. Каждый весом в сто килограммов, и увозят на склад.

Казалось бы, все. Но нет, друзья, всмотритесь в лица людей этого завода. Они чем-то приятно взволнованы. Необычный трудовой подъем царит в эти дни на заводе «СК», дающем стране самый большой каучук. В ответ на решение майского Пленума ЦК КПСС труженники «СК» и города Сумгайти решали внести в строй в текущем году третью очередь завода. Это плавильня каучука, дающая стране самый большой каучук. В ответ на решение майского Пленума ЦК КПСС труженники «СК» и города Сумгайти решали внести в строй в текущем году третью очередь завода. Это плавильня каучука, дающая стране самый большой каучук.

Конечно, проблема идеала высосана из пальца догматиками, выдумавшими социалистический реалист, — шумят сегодня некоторые недруги нашей литературы.

— Конечно, проблема идеала высосана из пальца догматиками, выдумавшими социалистический реалист, — шумят сегодня некоторые недруги нашей литературы. Что для них всех живой опыт литературы! А опыт этот со всей наглядностью свидетельствует, что идеал художника, волнистого его творений, есть категория не условная, не выдуманная, есть идеалистическая эстетика и не порождена догматизма, а объективная закономерность искусства, неотъемлемая от специфических особенностей его как среды активного художественного познания действительности. Проблема идеала — это, в сущности, проблема места литературы в жизни общества, позиции писателя, его кругозора и отношения к действительности. Вот почему мы связываем ее прежде всего с такими понятиями, как партийность и народность литературы.

Огромные возможности открыты перед азербайджанскими химиками майским Пленумом ЦК КПСС. Достаточно сказать, что в реставрации будут построены крупные комбинаты синтетического волокна, моящихся средств, пластика. Уже идет строительство мощного шинного завода. В Сумгайти, у истоков химического производства, будет организован Институт нефтехимических процессов Академии наук Азербайджанской ССР.

Баку называют академией нефти. Недалек день, когда младшего брата столицы Азербайджана — Сумгайти заслуженно назовут академией синтетического каучука.

Гасан СЕЙДБЕЙЛИ СУМГАЙТИ

Здесь трудятся

ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ АКАДЕМИИ НАУК СССР

ВЧЕРА в Московском Доме ученых открылось общее собрание Академии наук СССР. Первый день ее работы был посвящен задачам Академии наук СССР в связи с решением майского Пленума ЦК КПСС об ускорении развития химической промышленности и особенно производства синтетического волокна, моящихся средств, пластика. Уже в первом же заседании на общем собрании также были заслушаны также научные доклады по актуальным проблемам геологогеографических, технических, гуманитарных наук и других областей науки.

Они это говорили в своих выступлениях. Уже сейчас нужно начинать творческую разведку в этом направлении, — сказал Ю. Юртас. — Читатели художественных журналов, рассказов, стихотворений, писем, писем, в которых выражаются в жизни, мы можем наполнять материал для более фундаментальных произведений о людях великих строев.

Но конкретными соображениями этой связи поделились Л. Финик Г. Смирнов.

Собрание решило послать несколько писательских бригад на химические новостройки области. Литераторы будут проводить беседы с решениями майского Пленума ЦК КПСС, выступят перед строителями с тем, что проходит в писателями, писателями, создавать материал для поэзии и романов.

КУЙБЫШЕВ. (Наш корр.)

ВЫСТАВКА ПОЛЬСКОЙ КНИГИ

ЗАДАНИЕ Государственной ордена Ленина библиотеки СССР имени В. Ленина украшены советскими и польскими государственными флагами. Здесь открыта выставка польской книги. На ней широко представлена общественно-политическая, научно-техническая и художественная литература. В основном это литература, выпущенная за последние три года, но есть тут и книги, изданные во время войны в нелегальных условиях. Большое место зани-

мают сочинения классиков марксизма-ленинизма и классиков мировой литературы. Всего здесь представлено около трех тысяч томов. Кроме того, экспонируются 250 иллюстрированных и 80 плакатов, выполненных известными польскими художниками.

Выставка продлится до 30 июня. Затем с 15 по 24 июня она будет развернута в Ленинграде.

В сентябрь и октябрь в Варшаве и Кракове будет организована выставка советской книги.

25-летие журнала «Дальний Восток»

Общественность Карабарского края и общественные организации Карабарского района — журнала «Дальний Восток» — поздравляют. Карабарский из его организаторов и первых редакторов — А. Гадасов.

За четверть века «Дальний Восток» вывел и воспитал плеяду талантливых лите-

раторов. Журнал первым познакомил со временем читателя с произведениями А. Ахмада, Н. Задорнова, А. Пришинова, А. Григорьева, Б. Комарова, Г. Григорьева, А. Григорьева, Г. Григорьева.

На состоявшемся 25-летии журнала были оглашены многочисленные приветствия.

ЗАДАНИЕ журнала «Дальний Восток»

раторов. Журнал первым познакомил со временем читателя с произведениями А. Ахмада, Н. Задорнова, А. Пришинова, А. Григорьева, Б. Комарова, Г. Григорьева.

На состоявшемся 25-летии журнала были оглашены многочисленные приветствия.

25-летие журнала «Дальний Восток»

раторов. Журнал первым познакомил со временем читателя с произведениями А. Ахмада, Н. Задорнова, А. Пришинова, А. Григорьева, Б. Комарова, Г. Григорьева.

На состоявшемся 25-летии журнала были оглашены многочисленные приветствия.

25-летие журнала «Дальний Восток»

раторов. Журнал первым познакомил со временем читателя с произведениями А. Ахмада, Н. Задорнова, А. Пришинова, А. Григорьева, Б. Комарова, Г. Григорьева.

На состоявшемся 25-летии журнала были оглашены многочисленные приветствия.

25-летие журнала «Дальний Восток»

раторов. Журнал первым познакомил со временем читателя с произведениями А. Ахмада, Н. Задорнова, А. Пришинова, А. Григорьева, Б. Комарова, Г. Григорьева.

На состоявшемся 25-летии журнала были оглашены многочисленные приветствия.

25-летие журнала «Дальний Восток»

раторов. Журнал первым познакомил со временем читателя с произведениями А. Ахмада, Н. Задорнова, А. Пришинова, А. Григорьева, Б. Комарова, Г. Григорьева.

На состоявшемся 25-летии журнала были оглашены многочисленные приветствия.

25-летие журнала «Дальний Восток»

раторов. Журнал первым познакомил со временем читателя с произведениями А. Ахмада, Н. Задорнова, А. Пришинова, А. Григорьева, Б. Комарова, Г. Григорьева.

На состоявшемся 25-летии журнала были оглашены многочисленные приветствия.

25-летие журнала «Дальний Восток»

раторов. Журнал первым познакомил со временем читателя с произведениями А. Ахмада, Н. Задорнова, А. Пришинова, А. Григорьева, Б. Комарова, Г. Григорьева.

На состоявшемся 25-летии журнала были оглашены многочисленные приветствия.

25-летие журнала «Дальний Восток»

раторов. Журнал первым познакомил со временем читателя с произведениями А. Ахмада, Н. Задорнова, А. Пришинова, А. Григорьева, Б. Комарова, Г. Григорьева.

На состоявшемся 25-летии журнала были оглашены многочисленные приветствия.

25-летие журнала «Дальний Восток»

раторов. Журнал первым познакомил со временем читателя

НИКТО НЕ ОТРИЦАЕТ, что проводение совещания в верхах требует серьезной подготовки. Та-

ЗАТЯНУВШИЙСЯ «ПЕРЕКУР»

Рис. К. Рогова



ГУАНЬ ХАНЬ-ЦИН

Л. ЭИДЛИН

В НЫНЕШНИМ году, по решению Всемирного Совета Мира, отмечается сорок лет с того времени, когда в XIII веке жил и творил великий китайский драматург Гуань Хань-цин. Два города были свидетелями его славы — Даду, столица юаньского Китая, и южный город Ханьчунь над знаменитым озером Сиху.

Гуань Хань-цин был поэтом и драматургом. Лиць скучные сведения о нем дошли до нас, а из шестидесяти шести известных нам по названию пьес сохранилось всего восемнадцать.

Мы знаем только, что Гуань Хань-цин жил во время монгольского владычества в Китае, что был он чиновником лекарского призыва и не только писал свои пьесы, но и сам иногда выступал на подиумах.

Монголы в 1234 году покорили государство Цзинь на севере нынешнего Китая, а в 1279 году захватили и юг. Под властью монголов был весь Китай с его богатствами, древней культурой, трудолюбивым народом.

Одним из существенных элементов жизни города того времени были драматические представления, соединявшие замечательные достижения старой китайской поэзии с прозаическим диалогом и пантомимой. Сила юаньской драмы в том, что она не только развлекала, но и доступными ей средствами защищала народ, страдавший от все усилившегося политического гнета, которому прибавилось и национальное унижение.

В глазах конфуцианских ученых-литераторов драма, в которой действие идет на разговорном языке, была вульгарным жанром, далеко отстоявшим от самого понятия изящной литературы, но история заставила именно этих людей стать создателями китайской драмы. Это произошло так. Монголы отменили экзамены на чиновничие должности и отстранили китайцев от управления государством. Было установлено деление жителей на категории, по которым за ученым сословием следовали только идиоты. Оставшиеся не удел учеными тогда во многом приблизились к народу, почтывались на себе народных страданий, вольно или невольно захотели и в литературном творчестве быть развлечениями устремлений своих соотечественников, а не чужеземных угнетателей. Благодаря этим талантливым литераторам во второй половине XIII века на севере Китая окончательно оформилась так называемая юаньская драма.

Юаньская драма внесла много нового в форму и содержание существовавшей до нее сунской и цинской драмы. Пьесы впервые стала единой по сюжету, ограниченной четырьмя действиями и необязательным прологом. Стого определенной была также композиция драмы, сюжетная нагрузка каждого действия, первое из которых давало как бы рождение сюжету, второе — развитие, третье — кульминацию и четвертое завершало его. В юаньской драме были две основы — музыкальная и драматическая. Главный герой, участвуя в разговорном диалоге, все четыре действия сопровождал этот диалог ариями, которые сами по себе представляли высокую поэтическую ценность. Заслуга юаньских драматургов и прежде всего Гуань Хань-цина в том, что определяющим сюжетную линию сделали они диалог — острый, полный мыслей, всегда индивидуализированный, лаконичный и точный.

Гуань Хань-цин был первым среди творцов юаньской драмы. В литературе о китайской драматургии роль его в этом жанре сравнивается с ролью великого историка Сыма Цзия в прозе и Бэ Цзюй-и в поэзии. Юаньская драма явилась важным этапом в развитии реализма в китайском искусстве — персонажи пьес Гуань Хань-цина до сих пор живут на сцене. Можно представить себе, как волновали они сердца современников великого писателя.

Жизнь литературного произведения определяется значительностью поднятых в нем вопросов, соответствием его правде той действительности, какую оно изображает. Феодальные ценители литературы пытались забыть о Гуань Хань-цине. Они не оставили нам даже дат его рождения и смерти. Но творения драматурга продолжали жить в скетчах, заимствованных из его пьес, и, наконец, снова появились на сцене.

Мы читаем драмы Гуань Хань-цина и входим в живой мир, раздующийся и страдающий, мир, населенный самыми разнообразными людьми, самыми разными человеческими характерами, явственно ощущающим старый феодальный Китай тех далеких време-

ней. Драматург не писал о современности, он обращался к прошлому, но не было более современных пьес, чем пьесы Гуань Хань-цина.

Именно в эту пору окончательно сформировалась и та сценическая условность, какую мы наблюдаем на китайской сцене сегодня, — непрерывность и параллельность действий, выразительный жест, концентрирующий душевное состояние героя и с наибольшей силой передающий это состояние. Зритель не теряет своего героя из виду: герой во мгновение ока переносится сквозь пространство и время, сообщая об этом в неизменном своем рекомендательном монологе. Так написаны пьесы Гуань Хань-цина, очень сжатые, стремительные и непрерывно развивающиеся, и в этом — особенность китайского сценического реализма.

Пьесы Гуань Хань-цина бесмертны потому, что они говорят о силе человеческого чувства — о любви, о дружбе, потому, что они указывают на борьбу со злом в империи, на императорского узурпатора. «Беседки у реки» Тань Цзи-эр выкрадывает знаки власти у Яна, пытающегося погубить ее мужа, и вместо императорского указа кладет в его сумку фригийские стихи. Певица Чжао Пэн-эр из «Спасения обманутой» обманывает пьяницу и разбивает на Чжоу Шэ для того, чтобы спасти свою опрометчивую подругу.

Напряженность этих трагических ситуаций, грозящих жизни добрых героев, разрывается полным юмора посрамлением драконов насилиев, сразу становящихся жалкими и умоляющими о снискождении.

ТРАГИЧЕСКОЕ и комическое тесно переплетаются между собой в пьесах Гуань Хань-цина. Почти у всех у них счастливый конец, и в каждой из них заключена трагедия человеческой жизни. Трагический элемент произведений драматурга усиливается тем, что излюбленные герои его — женщины, чья судьба в феодальном обществе была особенно безразличной.

Эта женщина феодального Китая, с присущими тем временем взглядами на место женщины в семье и государстве. Поэтому не чувствует себя несчастной служанка Янь-янь («Любовь служанки»), довольствующаяся ролью второй жены любимого ею человека, поэтому покоряется отцу прелестная девушки Жуйлань («Моление луны») увидеть ее от возлюбленного.

Но есть непрекращающая цепь высоких человеческих чувств. Нас пленяют в женских образах Гуань Хань-цина благородство помыслов, чистота души, одиозированная в них жизненная сила народа. И до сих пор в Китае имя Тань Цзи-эр, самоотверженной женщины, считается символом любви, верности, ума и мужества. Автору этих строк удалось видеть в роли Тань Цзи-эр и одного из блестящих актеров пекинской музыкальной драмы Чжан Цзюнь-цио, и талантливую молодую актрису сучынчанской драмы Ян Шунь-и, наблюдавшая волнение в зале, убедиться в том, что живы до нашего времени яркие образы, созданные Гуань Хань-цином.

Нас поражает в писателе широта охвата мира — его пьесы насыщены людьми всех слоев общества. Нам доставляет наслаждение познание его драм, таких, например, как «Моление луны». В этой пьесе остались лишь арии. Все остальное было дополнено благодаря сохранившемуся либретто, по-видимому, являющемуся переложением сказки о девушке Жуйлань, различной с матерью во время бегства от орда монгольских захватчиков («Ветер и дождь гонят людей», что рассталась с родной страной. Каждый из них шаг — это таинственный вздох. И слезы плачали, потоки слез по лицам у них бегут. На каждую каплю дождя — поток горячих слез. И с каждым порывом ветра один глубокий и долгий вздох), о встрече с юношей Цзян Ши-луном, о ее верности ему и о счастье соединения двух любящих сердец.

Гэ убил попавшегося ему на дороге старика-крестьянина Вана. Три сына Вана не идут правосудию, потому что, как говорят Гэ Бэо, «за убитого можно не расплачиваться со своим жизнью», — они убивают убийцу. В своей тоске по справедливости народ феодального Китая идеализировал жившего в XI веке сунского сановника Бао Чжэна, ставшего впоследствии героем многих произведений. И здесь, как и в нескольких других пьесах Гуань Хань-цина, появляется этот неподкупный судья. Он защищает, и ему снимается бабочка, плавая в патине. Не напомните ли это на то, что он обязан спастись бедным людям? Кто-то из них должен ответить свою жизнью за смерть, и мати отдаст младшего — единственного родного ее сына: оба старших — дети первой жены. Мать — одна из тех удивительных женщин, которые несут на себе все тяготы жизни, самоотверженные и беспротивно жертвуют собою ради других. В этом образе и терпеливость, и мудрость, и благородное сердце народа. Она утешает старших братьев в постигшем их горе и поет свою трагическую арию: «Вы оба, оба останетесь жить, только тебе, мой маленький, желтый источник скроется!» Неподкупный судья Бао Чжэн спасает и младшего брата, предав вместе него казни пойманного крокодила.

Так торжествует справедливость, но торжество это, как видим, требует обхода закона.

Поэтому закон на стороне угнетателей, на основании закона они бесчинствуют, и в пьесах Гуань Хань-цина проводится мысль о праве на обман тех, кто обманом насилием утверждает свою власть над народом. Тот же

мысль оправдывает спроведенные ими действия, как видим, требует обхода закона.

Поэтому закон на стороне угнетателей, на основании закона они бесчинствуют, и в пьесах Гуань Хань-цина проводится мысль о праве на обман тех, кто обманом насилием утверждает свою

власть над народом. Тот же

мысль оправдывает спроведенные ими действия, как видим, требует обхода закона.

Поэтому закон на стороне угнетателей, на основании закона они бесчинствуют, и в пьесах Гуань Хань-цина проводится мысль о праве на обман тех, кто обманом насилием утверждает свою

власть над народом. Тот же

мысль оправдывает спроведенные ими действия, как видим, требует обхода закона.

Поэтому закон на стороне угнетателей, на основании закона они

бесчинствуют, и в пьесах Гуань

Хань-цина проводится мысль о

праве на обман тех, кто обманом

насилием утверждает свою

власть над народом. Тот же

мысль оправдывает спроведенные ими действия, как видим, требует обхода закона.

Поэтому закон на стороне угнетателей, на основании закона они

бесчинствуют, и в пьесах Гуань

Хань-цина проводится мысль о

праве на обман тех, кто обманом

насилием утверждает свою

власть над народом. Тот же

мысль оправдывает спроведенные ими действия, как видим, требует обхода закона.

Поэтому закон на стороне угнетателей, на основании закона они

бесчинствуют, и в пьесах Гуань

Хань-цина проводится мысль о

праве на обман тех, кто обманом

насилием утверждает свою

власть над народом. Тот же

мысль оправдывает спроведенные ими действия, как видим, требует обхода закона.

Поэтому закон на стороне угнетателей, на основании закона они

бесчинствуют, и в пьесах Гуань

Хань-цина проводится мысль о

праве на обман тех, кто обманом

насилием утверждает свою

власть над народом. Тот же

мысль оправдывает спроведенные ими действия, как видим, требует обхода закона.

Поэтому закон на стороне угнетателей, на основании закона они

бесчинствуют, и в пьесах Гуань

Хань-цина проводится мысль о

праве на обман тех, кто обманом

насилием утверждает свою

власть над народом. Тот же

мысль оправдывает спроведенные ими действия, как видим, требует обхода закона.

Поэтому закон на стороне угнетателей, на основании закона они

бесчинствуют, и в пьесах Гуань

Хань-цина проводится мысль о

праве на обман тех, кто обманом

насилием утверждает свою

власть над народом. Тот же

мысль оправдывает спроведенные ими действия, как видим, требует обхода закона.

Поэтому закон на стороне угнетателей, на основании закона они

бесчинствуют, и в пьесах Гуань

Хань-цина проводится мысль о

праве на обман тех, кто обманом

насилием утверждает свою

власть над народом. Тот же

мысль оправдывает спроведенные ими действия, как видим, требует обхода закона.

Поэтому закон на стороне угнетателей, на основании закона они

бесчинствуют, и в пьесах Гуань

Хань-цина проводится мысль о

праве на обман тех, кто обманом

насилием утверждает свою

власть над народом. Тот же

мысль оправдывает спроведенные ими действия, как видим, требует обхода закона.

Поэтому закон на стороне угнетателей, на основании закона они

бесчинствуют, и в пьесах Гуань

Хань-цина проводится мысль о

праве на обман тех, кто обманом

насилием утверждает свою